# 河南瑞贝卡发制品股份有限公司 关于控股股东增持公司股份计划的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要内容提示:

- 本公司控股股东河南瑞贝卡控股有限责任公司(以下简称"控股 公司") 拟在未来 3 个月内, 以自身名义继续通过上海证券交易所 交易系统增持本公司股份,增持股份比例不低于本公司股份总数 的 0.5%、 且不超过 1% (含控股公司 2017 年 3 月 14 已增持股 份)。
- ▶ 目前公司控股公司已于 2017 年 3 月 14 日通过上海证券交易 所交易系统增持本公司股份 1,996,200 股,占本公司股份总数 943,321,200 股的 0.2116%。

### 一、增持主体的基本情况

- (一) 控股股东河南瑞贝卡控股有限责任公司。
- (二) 控股公司已于 2017 年 3 月 14 日通过上海证券交易所集中 竞价交易系统增持本公司股份 1,996,200 股, 占本公司股份总数 943,321,200 股的 0.2116%。

## 二、增持计划的主要内容

(一) 本次拟增持股份的目的: 基于对中国资本市场稳定发展及 本公司未来持续发展的信心、控股股东提出了本次增持计划。

- (二)本次拟增持股份的种类:在上海证券交易所上市的 A 股。
- (三)本次拟增持股份的数量:不低于本公司股份总数的 0.5%、 且不超过 1%(含 2017 年 3 月 14 已增持股份)。
  - (四)本次增持股份计划的实施期限:未来3个月内。
- (五)本次拟增持股份的资金安排:本次增持股份的资金来源为自有资金。

#### 三、增持计划的实施进展

控股公司已于 2017 年 3 月 14 日通过上海证券交易所交易系统增持本公司股份 1996,200 股,占本公司股份总数 943,321,200 股的 0.2116%。本次增持前,控股公司持有本公司股份 295,617,681 股,占本公司股份总数的 31.3380%。本次增持后,控股公司持有本公司股份 297,613,881 股,占本公司股份总数的 31.5496%。具体情况详见公司公告:临 2017-002 号。

特此公告

河南瑞贝卡发制品股份有限公司

董 事 会

2017年3月15日